/IBOM4YHaAA cucTtema
CYMCIeHUA



CucmeMbi cHUC/IeHUA - 3TO onpejesieHHble npaBmia 3anmcu
Yyucen u CBA3aHHble C dTUMU NMpaBUIaMU CNOCOOBbLI
BbIMOJIHEHMSA BbIYUCSIEHUMN.
lMo3uyuoHHaa cucmema - 3HayeHue unudpsbl onpegendeTtcsa eé
no3mumen B 3anmcm Ymca.

llo3uyuoHHaa cucmema
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Andaeut: 0,1, 2, 3,4,5,6,7,8,9 Andasut: 0,1
OcHoBaHue (Konnyectso umopp): 10 OcHoBaHuMe (Kosim4yecTBo umdp): 2

473, =4*100+7*10+3*1= | |101, =1*22+0*2"+1*2°
=4*102+7*10"+3*10°
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Pa3BepHyTas dbopMa 3anncK Yncia




5 789 =5*1000+7*100+8*10+9*1= 5*103+7*10%+8*10"'+9*10°

51,89 =5*10+1*1+8*0,1+9*0,01=5*10"+1*10°+8*10"+9*10

32 478 = 3*10%+2*103+4*10%+7*10'+8*10°
26, 378 = 2*10'+6*10°+3*10'+7*102+8*10°3
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101, = 1:22+0-2'+1-2°
=4+0+1=5,




B = <,
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11101, = I1*2*+1*25+1*22+0% 21+ 1*20=] 6+8+4+1=29,
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